
Univerzita Karlova v Praze – Pedagogická fakulta 

Katedra hudební výchovy  

 

     Posudek diplomové práce – oponent 

 

Jméno studenta: Bc. Pavlína Boušková 

Název práce: Kocianova houslová soutěž v Ústí nad Orlicí 

 

 Cílem diplomové práce je vytvoření uceleného přehledu o Kocianově 

houslové soutěži (dále KHS), zachycení souvislostí této soutěže s ústeckým 

rodákem, významným houslovým virtuosem a pedagogem Jaroslavem 

Kocianem, seznámení čtenáře se vznikem a průběhem všech dosavadních 

ročníků KHS, doplněným o podrobný přehled českých i zahraničních účastníků a 

laureátů KHS. Vše nám velmi přehledně zobrazují grafy a statistické údaje, kde 

se můžeme dozvědět  různé informace o věku, pohlaví, počtu účastníků 

v jednotlivých ročnících KHS atd. 

 Diplomová práce je rozčleněna do sedmi kapitol, které na sebe logicky 

navazují. První kapitola  nás seznamuje s osobností J.Kociana od jeho dětství 

přes studia na pražské konzervatoři až k jeho umělecké a pedagogické činnosti. 

Ve druhé kapitole zmapovala diplomantka historii a vznik KHS a průběh 

jednotlivých ročníků soutěžě od roku 1959 do roku 2013. Třetí kapitola 

obsahuje podrobný přehled laureátů KHS ,  rozebraný z různých hledisek, 

obsažených v grafech a statistických tabulkách, které jsou osobním přínosem 

diplomantky. Také nás zde seznamuje s další uměleckou dráhou devíti českých 

laureátů KHS. V následujících kapitolách se dozvídáme o zahraničních 

účastnících, o povinných skladbách,  o členech poroty a dalších zajímavostech, 

končících významem a  prognózami dalšího vývoje této soutěže. 

V pěkně seřazených přílohách 1-12 si můžeme přečíst přehledné informace o 

soutěži včetně dotazníku pro účastníky KHS.  



 Diplomová práce je po obsahové stránce velmi kvalitní a v rámci tématu 

vyčerpávající. Je přehledně strukturálně řešena, jazyková úroveň je výborná. 

Také formální stránka odpovídá požadavkům a grafická úprava je velmi zdařilá 

(viz  grafy, tabulky a přílohy). Za zmínku stojí i autorčina práce s prameny a 

literaturou, které vhodně využívá ve své práci. 

 Doporučuji k obhajobě. 
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